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Причиною розробки проекту нового закону «Про стандартизацію в Російській Федерації»
стала недостатньо ефективна та багато в чому суперечлива міжнародним принципам
законодавча система у сфері технічного регулювання Російської Федерації. На
сьогоднішній день законодавчою базою в даній сфері є федеральний закон «Про
технічне регулювання».

  

Головним недоліком чинної системи є її протиріччя загальноприйнятій європейській
системі. У міжнародному співтоваристві провідна роль у забезпеченні якості та безпеки
продукції відводиться стандартам, а в Росії і Митному союзі перевага віддається
технічним регламентам, а стандарти виконують допоміжну роль, як доказова база
технічних регламентів. Крім того, відповідно до закону «Про технічне регулювання»
стандарт визначений як інструмент добровільного застосування, що в корені суперечить
встановленій міжнародній системі стандартизації.

  

Діючий федеральний закон не охоплює такі сектори економіки, як екологія, енергетика,
охорона праці, бухгалтерська звітність, зв'язок, інформаційні технології, стандарти для
оборонної продукції, а також забороняє використання посилань на стандарти в правових
актах.

      

Недоліки в законодавчій базі, негативно впливають на конкурентоспроможність
російської продукції на міжнародному ринку СОТ і заважають створенню єдиної
ефективної системи технічного регулювання для всього Митного союзу.

  

Розроблений проект федерального закону включає такі категорії, як особливості
державної політики у сфері стандартизації, види документів у сфері стандартизації, а
також їх застосування і розробка, інформаційне забезпечення, міжнародне
співробітництво тощо.

  

На додаток до проекту закону створена і «дорожня карта» його втілення в життя. Згідно

 1 / 2



У Росії підготовлений проект федерального закону «Про стандартизацію РФ»
Середа, 06 березня 2013, 10:40

з інформацією в «карті», проект закону, а також проект про внесення змін до чинних
нормативно-правових актів повинні бути представлені в Уряд РФ для розгляду до 1
серпня 2013 року.

  

Проект федерального закону «Про стандартизацію в Російській Федерації»
підготовлений Росстандартом спільно з Російським союзом промисловців і підприємців.
На даний момент документ проходить процедуру публічного обговорення.
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